

枣庄逸夫小学举行2017年春季田径运动会



拼出成绩,赛出风格,让青春的活力迸发在赛场上的每个角落;希望全体裁判员、工作人员忠于职守,树立安全第一意识、热情服务意识、严守规则意识,做到公正裁判;希望没有比赛项目的同学,要服从大会管理,文明参观、主动服务,为运动员摇旗呐喊,加油助威,为争创精神文明代表队、争创优秀文明班级做出应有的贡献;随后裁判员代表裴国政、运动员代表白青硕先后进行了宣誓;接着高焕明校长宣读大会纪律;最后杜校长宣布:枣庄逸夫小学2017年春季田径运动会现在开幕。

本届运动会共设立了低年级组的30米障碍跑、1分钟跳绳、赶猪、猴子捞月四个项目和高年级组的60米、100米、200米、400米跑、800米跑、跳远、跳高和4×200米接力等多个比赛项目。比赛中,运动员们抱着“友谊第一,比赛第二”的精神,在赛场上赛出了水平,赛出了风格,人人争做文明运动员,他们努力拼搏,不断进取,超越自我,不仅锻炼和展示了自己的身体素质、体能素质,更体现了“更快、更高、更强”的运动精神。

运动会锻炼的是体力,激活的是生命,弘扬的是个性和活力。逸夫小学也将以此为契机,更加积极地组织学生参加体育活动和竞赛,扎实开展阳光体育运动,提升学生身体素质,推动学校体育运动的蓬勃发展。

(李春 摄影报道)

春光明媚,彩旗飘扬。为丰富学生的校园文体活动,强化学生自我锻炼的意识,增强班级的凝聚力,展现积极向上、健康活泼的精神风貌,枣庄逸夫小学于4月27日、28日举办了2017年春季田径运动会。

伴随着运动员进行曲的响起,国旗队、校旗队、彩旗队、鼓号队、艺术方块队、裁判员队,32个运动员代表队,一个接一个的方队在响亮、整齐的口号声中踏着整齐的步伐经过主席台,运动员们个个精神抖擞、斗志昂扬,用矫健的步伐、响亮的口号展现了健康向上、团结进取、奋勇拼搏的精神风貌,诚恳地接受学校领导对他们的检阅。

本次运动会开幕式由朱玉玲校长主持。开幕式上,首先杜传柏校长致开幕词,他以“团结、文明、自信、和谐”为主题,既阐述了这次运动会的实质意义,又提出了希望:希望每位运动员精神饱满,斗志昂扬,

红旗小学分校 教学楼顺利封顶



5月3日上午,市中区红旗小学分校教学楼封顶仪式顺利举行。市中区政府副区长宋海芳、区教育局局长张铁军、龙山路街道办事处主任陈广夫、区住建局副局长刘峰吉及中安集团董事长长安树鹏、新中兴房地产开发公司中兴尚湖城经理孙茂华、兴业房地产开发公司江北绿城项目部、家天下置业有限公司和家园项目部等开发商代表出席了封顶仪式。

红旗小学分校建设项目是2017年市中区政府的重点工程,该项目占地38.2亩,规划规模24个班,一期教学楼建筑面积6200余平方米,自2016年11月26日正式开工建设以来,中安建筑工程有限公司严格按照规划设计标准、安全优质地推进每一道工序的进展,经过五个多月的紧张施工,主体工程顺利封顶,下一步将进入内部装饰装修阶段。该教学楼的建成,将极大地缓解全国教改名校红旗小学的大班额压力,为城区西北部居民提供更加优质的教育资源。随着周边拆迁工作的推进,二期工程将再建一座综合楼和操场等附属设施。

仪式后区领导同参与工程建设的有关单位进行了座谈,要求各单位统筹安排、齐心协力,确保工程质量与进度,为全区解决大班额问题奠定坚实的基础。

(张景国 摄影报道)

解放路学校:挥洒激情 展示自我



分别进行了宣誓,然后比赛开始。

这次运动会比赛项目多种多样。有展示个人特长的短跑、中长跑、跳高、跳远、垒球,还有展示团队合作的项目跳长绳、接力。赛场上,裁判员认真负责,公正执裁;全体运动员奋力拼搏,屡创佳绩,小冠军接连产生。最后由教师代表队、学生代表队和家委会代表队之间进行的接力

赛,把运动会气氛推向高潮。

本届运动会历时一天半,从筹备到比赛完毕,充分展示了解放路学校师生良好的体育道德,展示了全校师生团结合作、积极向上的精神风貌和强健的体魄,进一步推动了校园文化建设,使校园充满勃勃生机,也让同学们磨练了意志,增进了友谊。

(史桂卿 摄影报道)

路队评比,展实小风采



校园路队是中队队风、队貌的体现,同时也是体现学校文明形象的一个窗口。为了加强中队的路队管理,提升路队的整体面貌,进一步规范队员的行为,近日,薛城区实验小学对一至六年级各中队出操路队进行了评比与验收。

在比赛中,各个中队的少先队员朝气蓬勃,昂首挺胸,步伐整齐,齐心协力为班集体争取荣誉,表现出集体的凝聚性。评委组认真地从动作、节奏、精神面貌等方面进行全面评分,本着“公平、公正、公开”的原则,按实际情况评选出了一、二等奖。

通过这样的评比与验收,提高了全体队员较强的群体素质,增加了各个中队的凝聚力。在学校领导与师生的齐抓共管下,队员的路队有了明显进步,展现了实验小学学子良好的精神风貌。

(张令芳 摄影报道)

遗棠小学组织开展防震演练主题教育活动

近日,遗棠小学全体师生在校领导的指挥下举行了防震安全演练疏散活动。

在演练前充分做好防震知识宣传,教育学生一定要沉着冷静,不要恐惧慌乱,更不要无目的地乱跑,必须在教师的统一指挥下开展应急避险。利用汶川、日本地震视频让学生直观了解地震的危害。利用宣传栏做好知识普及工作。十点十分,学校广播发布疏散信号,全体师生听到疏散的信号后,立即按预定的路线有序地进行疏散。疏散过程中,行动要迅速,出教室门时秩序井然,严防争先恐后、相互拥挤;下楼梯时服从老师的指挥,不要奔跑,严防踩踏。上了平地可以小跑,迅速转移到指定位置。班主任领队,科任老师尾随,疏散过程中,可以用书包、双手等护头,以防被砸伤。重点危险地带专人把守(楼梯口、楼道转弯处),学生到达学校操场在指定地方站好并立即原地蹲下,保护头部。班长清点人数,并报告校长。演练结束后,刘校长对本次演练活动进行了总结,肯定了整个演练过程做到急而不乱,稳定有序,达到了预期的目的,提醒学生今天是演习,如果真的地震了也要像今天这样不慌不乱,积极自救。

通过此次防震、抗震演习,全体师生及时地了解了地震发生时的应急避震知识,掌握了初步应对地震发生时采取的防护措施和方法,自救互救的应变能力得到了提高。

(刘全生 张荣艳)

观摩课间操标兵,凝聚班集体力量

——市中区文化路小学东校开展“课间操观摩暨优秀班级经验介绍”活动

4月27日第二节课后,文化路小学东校开展了“课间操观摩暨优秀班级经验介绍”活动。

活动中,全体班主任老师在启航广场集合,在纪校长的带领下,班主任老师们边观摩边思考。一(1)中队是一个凝聚力非常强的班级,班主任王佳敏老师既有爱心又有耐心,一(1)中队的同学虽然入学不到一年,但是在王老师的引导下,走路有规矩,说话讲文明,听课守纪律,个个都是全校学生的好榜样。五(2)中队的班主任宗睿老师具有很强的责任心,对学生的要求很高,同时很善于和学生沟通,所以,从入校以来,五(2)中队无论从进校、出校还是课间操、集会,都表现出高度的文明和纪律,是一个处处标志着进步的班级。

本次活动从出操到跑操,再到回班,整个过程秩序井然,各班班主任老师都被两个优秀班级所震撼,心里也有了一个标准。尤其是在王佳敏老师和宗睿老师的经验介绍中,大家都有了做法,也有了目标,

不光学到了方法,更重要的是学到了责任心。

最后,纪校长做了总结,同时对即将到来的新教学楼的改扩建过程中,学生如何做到“快静齐”做了具体的要求,尤其是学

校处于特殊时期,也必须要做到“规范、文明、有秩序”,这样才能让学生的学习和生活及各项活动平稳、和谐、高效地开展下去。

(苏虹 摄影报道)

